



# भारतीय जनता पार्टी—हिमाचल प्रदेश

प्रदेश कार्यालय

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक 9.02.2019

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष श्री सतपाल सिंह सत्ती ने प्रदेश मुख्यमंत्री श्री जयराम ठाकुर को वर्ष 2019-20 के लिए एक शानदार बजट प्रस्तुत करने के लिए बधाई दी है और उन्होंने बजट को सर्वग्राही, संवेदनशील और विकासगामी बजट करार दिया है। उन्होंने कहा कि यह बजट समाज के सभी वर्गों की आशाओं को पूरा करने के साथ-साथ प्रदेश में निवेश ढांचागत विकास व औद्योगिक विकास के लिए किए गए प्रावधानों से हिमाचल विकास की नई ऊंचाईयों को छुएगा। उन्होंने इसे नव हिमाचल के निर्माण की नींव रखने वाला बजट करार दिया है। उन्होंने कहा कि सीमित वित्तीय संसाधनों के बावजूद प्रदेश के सभी वर्गों के विकास के लिए किए गए प्रावधानों से मुख्यमंत्री ने सभी के दिल को जीता है। उन्होंने कहा कि पूर्व की तुलना में वेतन और पेंशन पर अधिक खर्च के साथ-2 विकास के लिए धन का समुचित प्रावधान करके मुख्यमंत्री ने एक कुशल वित्त मंत्री की भूमिका का निर्वहन किया है। पर्यटन, स्वास्थ्य, शिक्षा, कृषि, बागवानी में किए गए प्रावधानों से प्रदेश विकास की राह में आगे बढ़ेगा। इसी के साथ स्वरोजगार के तहत किए गए प्रावधानों से हिमाचल के युवा सक्षम होंगे। पंजीकृत युवक मण्डलों के साथ-2 महिला मंडलों के लिए 25 हजार रु० की राशि एक बड़ा कदम है और मुख्यमंत्री नूतन पॉलीहाउस परियोजना प्रदेश में बेमौसमी सब्जियों और फूलों की खेती में एक मील का पत्थर सिद्ध होगी। इससे प्रदेश के सब्जी व फूल उत्पादक स्वावलंबन की तरफ बढ़ेंगे। इसी के साथ गरीबी की रेखा के नीचे रह रहे किसानों की आय बढ़ाने के लिए 85 प्रतिशत उपदान पर बकरियां उपलब्ध करवाना एक सराहनीय कदम है।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि गो संवर्धन की दिशा में वर्तमान बजट में किये गए प्रावधान हिमाचल में श्वेत क्रांति की दिशा में एक बड़ा कदम है। साहीवाल व रेड सिंधी के लिए प्रजनन फार्म व मुरा नस्ल की भैंसों का फार्म स्थापित करना एक बड़ा कदम है। पंचायतीराज संस्थाओं के चुने हुए प्रतिनिधियों का मानदेय बढ़ाना व सिंचाई एवं जनस्वास्थ्य विभाग में कार्यरत कर्मियों के मानदेय को बढ़ाकर मुख्यमंत्री ने एक सराहनीय कार्य किया है। इसी के साथ बिजली पर सबसिडी को 475 करोड़ रु० करके प्रदेश के सभी लोगों को राहत पहुंचाई है।

प्रदेश अध्यक्ष ने शिक्षा व स्वास्थ्य के क्षेत्र में किए गए प्रावधानों के प्रति खुशी व्यक्त करते हुए कहा कि आईटीआई को आधुनिक बनाया जाना एवं प्रदेश में लगभग 650 स्वास्थ्य केन्द्रों को स्वास्थ्य एवं वेलनेस केन्द्रों में परिवर्तन करना एक दूरगामी कदम है। इसी के साथ जननी सुरक्षा योजना में प्रोत्साहन राशि व प्रदेश में वेंटिलेटर की स्थापना एक सराहनीय कार्य है।

श्री सत्ती ने कहा कि मुख्यमंत्री जी ने इस बजट में किसान, महिला, युवा अनुसूचित जाति, जनजाति, बागवान, कृषक लगभग सभी के लिए समुचित बजटीय प्रावधान करके इनकी आशाओं और आकांक्षाओं पर खरा उतरने का प्रयास किया है। इस बजट के दूरगामी परिणाम होंगे और हिमाचल निश्चितरूप से विकास की नई ऊंचाईयां छुएगा।

प्रदेश मीडिया प्रभारी